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VYSVĚTLENÍ A DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1 
    
   Název veřejné zakázky                VD Jahodnice, obnova vodního díla 

 
Identifikační údaje o zadavateli 

 Název   Povodí Labe, státní podnik 
 Sídlo   Víta Nejedlého 951/8, Slezské Předměstí, 500 03 Hradec Králové 

 IČ    70890005 
Forma a limit veřejné zakázky  Podlimitní veřejná zakázka na stavební práce 
Druh zadávacího řízení                   Otevřené podlimitní řízení 
 

Na základě prohlídky místa plnění ze dne 03.07.2020, zadavatel v souladu s ustanovením § 98 a § 99 
zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon) 
poskytuje vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace. Jiné dotazy než 1) – 3) nebyly vzneseny. 

 
1)  
Dotaz: 

Položka č.1 čerpání? 
 
Odpověď: 

Zadavatel upřesňuje, že položka č. 1 v soupisu prací SO 01 - Odstranění nánosů u akce č. 119170023 - VD 
Jahodnice, odstranění nánosů je popsána dostatečně. V popisu položky a v komentáři je definováno, co daná 
položka zahrnuje.  
Podrobnější popis této položky č. 1 je dále uveden v Technické zprávě D.1 projektové dokumentace akce "VD 
Jahodnice, odstranění nánosů". 
 
 
2)  
Dotaz: 

Objasnění výpočtu položky č.4. - 675 * 2 * 4. 
 
Odpověď: 

Zadavatel poskytuje upravený soupis prací, v němž je u položky č. 4 upraven popis položky. 
 
 
3)  
Dotaz: 

Údaje o uložení sedimentu (včetně souhlasu uživatele nebo vlastníka?) doložit do nabídky nebo až k podpisu 
SOD?  
 
Odpověď: 

Pro potřeby zadávacího řízení je dostačující do nabídky předložit předpokládaný způsob odstranění nebo využití 
sedimentů formou čestného prohlášení.   
Vybraný dodavatel nejpozději v den podpisu smlouvy o dílo doloží údaje o nakládání se sedimenty a o jejich 
uložení dle čl. 8.1. návrhu smlouvy o dílo. 
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Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve 
znění pozdějších předpisů (dále jen zákon) poskytuje vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace. 

 
4)  
Dotaz: 

Dle zadávací dokumentace mohou být zemní práce prováděny v období pouze od 15.4 do 15.10 kalendářního 
roku. Žádáme o objasnění, které zemní práce zadavatel omezil na toto období? Jedná se o veškeré práce, včetně 
prací na objektu SO 01 Odstranění nánosu? 
Dále je v ZD uvedeno omezení prací v období od 1.4. do 15.5. kalendářního roku z důvodu rozmnožování 
obojživelníků. Je potřeba i v tomto termínu přerušení provádění prací? Z předpokládaného postupu plnění prací 
vyplývá vypuštění rybníku v září 2020 (tedy v uvedeném období bude rybník již vypuštěn), je toto omezení 
ohledně obojživelníku relevantní? 
 
Odpověď: 

Zadavatel upřesňuje, že v období od 15.4. do 15.10. mohou být prováděny veškeré zemní práce, tedy i práce na 
SO 01 Odstranění nánosu. Mimo toto období lze provádět zemní práce v omezeném rozsahu a to pouze mimo 
zátopu malé vodní nádrže.  
Termínové omezení od 1.4. do 15.5. se týká procesu vypouštění MVN. To však zajistí zadavatel již v září 2020, 
takže zhotovitel tímto omezením nebude nijak limitován. 
 
 
5)  
Dotaz: 

Při odpouštění nádrže je nutný odlov ryb a odchyt chráněných druhů, kdo bude zodpovědný za zajištění této 
činnosti a kdo ji bude koordinovat s prováděnými pracemi? 
 
Odpověď: 

Zadavatel upřesňuje, že nutný odlov ryb bude zajišťovat MO ČRS a odchyt chráněných druhů zajišťuje 
zadavatelem sjednaná odborná firma. Zodpovědným za zajištění těchto činností je zadavatel. Rovněž zadavatel 
bude koordinovat tyto činnosti s prováděnými pracemi. 
 
 
6)  
Dotaz: 

Žádáme zadavatele o doplnění a sjednocení značení dotčených parcel dle stávajícího stavu katastru. 
 
Odpověď: 

Zadavatel poskytuje tabulku dotčených pozemků s aktualizovanými údaji Katastru nemovitostí po proběhlých 
komplexních pozemkových úpravách a nové situace se zákresem stavby do nové katastrální situace. 
 
 
7)  
Dotaz: 

Žádáme zadavatele o objasnění, případně vzor pro uvedení údajů o nakládání s vytěženými sedimenty a jejich 
uložení, který má být dle čl. 15.4 ZD součástí nabídky. 
 
Odpověď: 

Pro potřeby zadávacího řízení je dostačující do nabídky formou čestného prohlášení předložit předpokládaný 
způsob nakládání s vytěženými sedimenty a jejich uložení.   
 
 
8)  
Dotaz: 

Vzhledem k tomu, že výsledkem rozborů sedimentu dle protokolů ze zadávací dokumentace je fakt, že obsah 
skeletu nad 4 mm přesahuje povolený limit dle přílohy č.1 vyhl. 257/2009. Konkrétně 2% vs. naměřená hodnota 
11,86% (viz. TZ), resp. 7,6% (viz. protokol o zkoušce 896/20) žádáme zadavatele o zveřejnění příloh č.1 a č.2 
Protokolů Odběr vzorku odpadu, tzn. plán vzorkování a schéma vodní nádrže s vyznačením míst dílčích odběrů 
(vyjádření projektanta ze souhrnné zprávy …. „místy však obsahem písku nesplňuje požadované zrnitostní 
parametry“…je totiž nedostačující). 
S ohledem na nesplnění těchto parametrů je nutné počítat se správnou variantou uložení sedimentu. 
Žádáme tedy zadavatele o doplnění. 
 
Odpověď: 

Zadavatel poskytuje požadované přílohy č.1 a 2 k protokolu o rozboru sedimentů. 
 
 
9)  

Zadavatel při kontrole projektu dále zjistil drobný nesoulad v textových částech PD a proto nad rámec vznesených 
dotazů poskytuje upravenou souhrnnou technickou zprávu B a technickou zprávu D.1. 
 
 
 



 

10)  
Zadavatel v souvislosti s výše uvedeným prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 13.08.2020 do 10:00 
hodin. 

 
Článek 12. Zadávacích podmínek se mění následovně: 
 
12.1. Lhůta pro podání nabídek: 

 
Datum:  13.08.2020 
Hodina:  10:00 hodin 
Adresa pro podání nabídek: https://zakazky.eagri.cz/profile_display_1804.html 

 
 
11) 
Zadavatel v souvislosti s výše uvedeným upravuje předpokládaný termín zahájení plnění díla na září – 
říjen 2020. 

Zadavatel upravuje čl. 4.2. Smlouvy o dílo: 
 
4.2. Předpokládaný termín zahájení díla je: září – říjen  2020 
 
 
 
 
 
Ing. Petr Martínek 
investiční ředitel 
elektronicky podepsáno 

 

 

 

 

Přílohy:  Upravený soupis prací 

 Tabulka dotčených pozemků s aktualizovanými údaji Katastru nemovitostí 

 Přílohy č.1 a 2 k protokolu o rozboru sedimentů 

 Upravená souhrnná technická zpráva B a technická zpráva D.1. 

Upravený návrh Smlouvy o dílo 

 

 

Vysvětlení zadávací dokumentace je k dispozici na profilu zadavatele: 

https://zakazky.eagri.cz/profile_display_1804.html 
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